

# 3月18日种植牙博览会将盛大启幕

现场解读种植牙集采新政策 发布种植牙保险 市民到场即可领取礼品



记者 韩虹丽

## 种植牙集采政策 让市民充满期待

种植牙价格贵，一直是大家的痛点。受到大家广泛关注的“种植牙集采”问题再度有了新的进展。近日，山东省医疗保障局发布《关于优化调整口腔种植医疗服务项目及价格的通知》及政策解读：种植全过程的巡察、生化检验、影像检查、种植体植入、牙冠置入、扫描设计建模、麻醉、药品等费用，不包括拔牙、牙周洁治、根管治疗、植骨、软组织移植的费用，除济南市区内三级公立口腔专科医院和青岛市区内三级公立医院单颗常规种植牙可参考4171元执行外，其他市三级公立医院最高价格为3977元，三级以下公立医疗机构价格按照当地医疗服务分级定价机制相应递减，具体由各市医保局制定。

简单来说，种植牙的价格=种植体+牙冠+耗材+医疗服务价格。

种植牙费用大致分为种植体、牙冠和医疗服务三个部分。种植牙集采主要针对种植体进行带量采购。

国家医保局实施种植体耗材带量采购，价格体系会更加地公开透明，实施“技耗分离”，种植体耗材平进平出，终于把种植牙的价格打了下来。在医疗服务限价+耗材集采的组合拳之下，很多“失牙”市民表示十分期待。

## 种植牙提前大幅降价

为积极响应国家“种牙集采”政策，提升全民口腔健康水平，即日起泰康拜博口腔将落实山东省种植体带量集采政策的价格，全面执行种植体集采价，高端进口种植体大幅度降价，平均降价55%！集采后进口种植体最低仅770元每颗。

## 现场将发布种植牙保险 种牙失败全程赔付

为提高市民口腔健康水平，3月18日，全国连锁品牌泰康拜博口腔医院将联合知名种植体厂商举办“春季种植牙博览会”，全球知名种植厂价直销，北京、上海知名种植专家亲诊，当天泰康拜博口腔将联合泰康保险集团发布种植牙保险，种牙失败，保险公司全程赔付。口腔医院、种植体厂家、保险公司联合把种植牙的价格打下来！让缺牙市民得到实惠。

据了解，韩国进口种植体低至770元每颗，瑞士进口种植体低至1855元每颗，现场还会有北京、上海种植专家亲诊，五大种植厂家现场直销。市民朋友们到场即可领取精美礼品，参与活动最高赢取精美家电。预约电话：0531-82389888

## 相关链接：

### 泉城种植牙博览会即将举办 种植牙集采价落地

3月18日，泉城种植牙博览会即将启幕，据“牙博会”项目组透露，参展本次牙博会的种植厂家，都是获得缺牙者高度认可的国际大牌。五大国际厂商直供，知名进口种植体低至770元每颗。

以稳定性紧闭著称的瑞典NOBEL系统，国际牙种植联盟极度推荐的瑞士ITI种植系统，绝佳生物相容性的德国CAMLOG系统，性价比高的韩国DENTIUM系统……市民可以与国际种植修复厂家面对面沟通，全面了解不同品牌种植修复体的形态、结构及性能。

可以拨打主办方电话：0531-82389888了解详情。

也可扫描右方二维码填写信息报名参加。



## 一面锦旗感谢素不相识的“药监人”

### 山东药监在线

记者 秦聪聪  
通讯员 赵洪涛

3月9日上午，梁山县韩岗镇袁口村的汤瑞国来到山东省药监局，送上一面“为民服务暖人心，排忧解难思亲人”的锦旗。他握住工作人员的手动情地说：“真的很感谢你们，要不我父亲的病会有生命危险！”

汤瑞国的父亲汤安民是一

位79岁的老兵，春节前得了严重的疾病，1月初到济宁某医疗机构救治，但治疗了一周，仍十分危险。可医院药房没有医生建议的用药。心急如焚的汤瑞国多方求药，但都没有买到。这时，他想起了山东省药监局，抱着试试看的想法，通过省药监局官方网站上的“局长信箱”发了求药的信息。

省药监局药品市场处相关负责人介绍，1月14日晚上收到信件后，药品市场处迅速安排人员联系来信人汤瑞国，在得到相关药物的品种和剂型后，

立即联系华润山东医药有限公司质量负责人和国药控股山东有限公司质量负责人。一个小时后得到回复，华润山东医药有7支，国药控股有共数十支。接着，相关工作人员又马上通知了汤瑞国，由其所住医疗机构按照提供的渠道采购。

医院大夫给汤安民使用了药物，老人的疾病得到及时救治，老人的病情稳定了。经过近一段时间的治疗，目前已基本痊愈。他要求儿子一定要到省药监局感谢这些素不相识的“药监人”。

## 济南市第三人民医院 首例眼眶肿瘤切除术成功完成

近日，我院成功开展一例复发性眼睑肿物侵及眶内肿瘤切除术。患者术后恢复效果良好，标志着我院眼科治疗技术迈向新台阶。

眼眶肿瘤切除术是眼科手术中难度最高的手术之一。据悉，患者朱某五年前因“左眼睑肿物”进行了手术切除。近半年又发现左眼上睑近外眼角处有一肿物，无眼红、眼胀、眼痛等不适，未及时诊疗。半年间肿物逐渐增大，于外院就诊诊断为“左眼睑基底细胞癌”。眼睑基底细胞癌是我国最常见的眼睑恶性肿瘤，光化学损伤尤其是紫外线照射是最可能的致病因素。可引起眼睑反复出血和剧烈疼痛，以及局部淋巴结的炎症性肿

大。严重发展的病例，可破坏眼睑、结膜和眶内组织，侵入副鼻窦或颅内，甚至引起死亡。

为求进一步诊治，朱某慕名来我院就诊，通过与患者及家属的充分沟通征得其同意后，张秀果主任及其团队经过专业研判建议行眼眶肿瘤切除术。

手术充满了挑战性，眼眶空间狭小，血管神经纵横交错，术中见肿物与周围组织粘连较重，肿物浸润较深，张秀果主任及其团队认真仔细地将肿物完整切下，避免了眼外直肌的损伤，保护了患者视力及眼球正常活动的功能，提高了患者的生活质量，使患者重拾对生活的信心！

## 假日无休！省立三院消化内科开通“假日日间手术”

### 方便学生、上班族等特殊群体

#### 24小时入出院 节假日也可问诊

在许多市民眼中，去医院看病是个麻烦事。挂号、检查、住院、手术等，都需要占用较长的时间。山东省立第三医院(山东省消化病医院)秉承以患者为中心，创建“百姓满意医院”，全力满足患者个性化就医服务需求，推出全年无休的“假日日间手术”就非常受患者欢迎，且方便上班族、学生这些群体利用周末或节假日到院就诊。



要经常出差，每次阑尾炎犯了就靠忍，因为没有时间长期打针治疗，也不想动手术把阑尾切除。”

“内镜逆行阑尾炎治疗术非常适合治疗类似张先生这样的病例，简便、无创、无疤的内镜下微创手术，同时还能完整保留阑尾及其功能。”李晓沛说，消化内科的假日日间诊疗，除阑尾炎患者，像无痛胃肠镜检查、高频电息肉切除术、消化道支架取出等，都可以来院就诊。

#### 20分钟手术 创伤小可保留阑尾

山东省立第三医院消化内科自2019年起便开展内镜逆行阑尾

炎治疗术(ERAT)技术，目前完成数百例手术治疗，最小患者不足3岁，最大患者90多岁。“ERAT技术适用于各种原因引起的急慢性阑尾炎而未坏死穿孔者，如阑尾粪石梗阻急性阑尾炎、阑尾炎反复发作、阑尾化脓腔内高压、阑尾腔局部狭窄、阑尾穿孔脓肿局部包裹等病症。”李晓沛说，ERAT独特的微创优势也对儿童粪石梗阻性阑尾炎、不能耐受手术风险的高龄患者等特殊群体带来了便利。

两岁多的女孩彤彤经常腹痛，家长以为肠胃消化不好，一直给彤彤服用助消化和消炎的药物，直到彤彤腹痛加剧才来就诊。“当时彤彤阑尾内已经积攒了大量的粪石，需要尽快手术治疗。”李晓沛提示，阑尾炎像是一个容易迷失的“陷阱”，往往是转移性右下腹痛，或脐周及上腹痛，往往错当成肠胃痛吃错药。如果出现上述疼痛，建议立即到医院就诊，明确病因才能对症治疗。”

李晓沛说，手术一般10到20分钟，术后即可下床，一天左右恢复。就这样不足3岁的彤彤从门诊到治疗出院用了不到2天时间。

来自外地的86岁的杨奶奶因基础疾病多，手术风险高，辗转多家医院都拒绝为其手术。“我们也是为老人采用ERAT技术，顺利取出阑尾腔内的粪石，并解除了阑尾梗阻。”李晓沛说，为防止术后阑尾口充血水肿继发感染，还为老人放置了阑尾支架。

李晓沛说，阑尾炎像是一个容易迷失的“陷阱”，往往是转移性右下腹痛，或脐周及上腹痛，往往错当成肠胃痛吃错药。如果出现上述疼痛，建议立即到医院就诊，明确病因才能对症治疗。”